



笃信圣经长老会

班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

15/12/2013

2013年主题: “为我信的福音齐心努力”

2013 亲爱的读者,

1. 我的近况

亲爱的读者和朋友, 为了答复你们的询问与关怀, 今天我将近况告诉大家。首先, 我感谢神我仍然健在, 只是年纪大了比较弱。我们岂不都想延年益寿吗? 但是, 千万别将这当成你的主要人生宗旨和盼望。听听最伟大的领导如何说: “...若是强壮可到八十岁; 但其中所矜夸的不过是劳苦愁烦, 转眼成空, 我们便如飞而去。”

(诗篇 90:10) — 这就是年老带来的劳苦愁烦! 我们只要张开耳目, 所闻所见, 尽是劳苦愁烦。我的母亲 54 岁回归天家, 免受我的继母和三个兄弟姐妹所承受的 “老人痴呆症” 之苦。

那么, 我们应该怎么办呢? 顺着主的旨意生活, 最重要是确保永生 — 并且 “竭尽所能” 广传福音, 衷心事奉生命的主宰。这些都是神的话语的忠告 — 远比金子、银子甚至生命还宝贵!

2. 最近的跌倒状况

上星期, 我跌倒在地, 令我惊慌的是, 尽管我使尽全力, 就是爬不起来。我向在厨房内的女佣呼唤。她出来很轻易地将我扶起来!

“为什么会如此?” 我质问自己 — 周身没劲, 无法站起来 — 这向来是轻而易举的事嘛! 我去看郑长老, 他要我照 X 光以作检查。(我在上周末也跌过一跤, 颈项严重受伤。) “没有伤到骨头, 不过颈椎骨关节强硬 (随着年龄因骨粘合而变僵直)。”

骨头没有移位也没有折断。(松了一口气!)

郑医生将我交给神经学家 (治疗疼痛) 叶医生。他证实郑医生的诊断, 给我一些 “止痛药” 并指导颈部运动。可真松了一口气!

(没有脱臼或骨折)。

今天 (2013 年 12 月 3 日, 星期二), 我去作进一步的检查和颈部的 MRI。报告显示没有什么新发现。“没有严重的受伤, 所以不用再治疗。” 只是给予下肢运动的指示。

看到如此的报告结果, 我很开心。晚上, 我的侄女来看我并提供 “物理治疗和运动指示” 以助康复。我很高兴, 终于可以放下心来, 感谢神!

3. “对峙局势”

自从中国摆脱自我强加的国际孤立状态之后, 她的存在, 逐渐造成强国之间的不安和敌对, 特别是美国。两大强国自然相互对峙, 尤其是关于领域的纠纷。靠近日本的 “东中国海” 上的岛屿拥有权

的争议已经酝酿多时。美国支持日本宣称拥有钓鱼岛列岛主权，并忽视中国对拥有权的声称。

根据“海峡时报”的报导，中国“在纷争中的岛屿附近设立新识别区”是两国之间棘手的“争议祸患”。（日本与美国联盟）所以美国参与这个争端。

4. 美国 B52 战机进新防空识别区（试探中国的反应）

在中国宣布划设新“防空识别区”之内的三天，美国两架战机进入保护区，公开反击中国的行动。这“正是中国想要的”——中国权威的鉴定。

接下来有何发展——谁晓得？美国的国际领导地位正受到挑战。

（请读但以理第七章和启示录第十三章）。一切事项的发展正趋向主的再来！

主内资深牧师杜祥和牧师

属灵操练 (12 月份)

灵命激励

藉着灵修读经，让圣经更贴近信徒生活，
带来提醒、安慰、鼓励及鞭策，提升信徒个人灵命素质。

金句背诵

(以赛亚 55:8)

耶和华说，我的意念非同你们的意念，
我的道路非同你们的道路。

(以赛亚书 55:9)

天怎样高过地，照样，我的道路高过你们的道路。
我的意念高过你们的意念。

读经运动

新约圣经：路加福音 18 章到第 22 章